

NUESTRO CONCURSO

¿Qué opina usted acerca del pelado de las señoras? ¿Pueden las mujeres disponer libremente de sus trenzas? ¿Cómo le gustan más?

Lo que dicen las señoras

269.—Hasta los dieciséis años está una señorita muy bien pelada a lo Colón; pasada esta edad, mirado desde el punto de vista estético, resulta muy mal. Sólo por higiene podría aprobarse; pero ni con trenzas, ni sin ellas, ni el garzón, ni a lo Colón, ni de ningún modo es un atractivo para encontrar marido. ¡No parece ninguno! Una madre que tiene varas hijas casaderas.
269.—¡Caramba, y qué revolución han armado los hombres con el corte del cabello en la mujer!
Mi opinión es que cada cual puede hacer lo que mejor le parezca, pues el pelo no influye nada para ser más mujer ó menos.
Nada, que más ó menos pelos no hacen al caso. La verdadera mujer siempre será mujer: con pelo y sin él.
Y un consejo a los hombres: Que no se metan más en si las mujeres no deben ir así ó así, pues las pocas que quedan con pelo, como se lo suelten va á hacer toros y cañas. — Una mujer de los pies á la cabeza.
270.—La mujer me gusta con el pelo corto.—Nati García.
271.—Las mujeres pueden disponer

Lo que opinan los caballeros

452.—Me gustan de cualquier forma, pues con el pelo largo están riquísimas y pelonas están para comerse.—Ricardo Sánchez-Garrido.
483.—La mujer que comienga haga la rouca ha de tener las trenzas más largas que la Corta. Zemoga.
484.—Si mi novia se cortara el pelo á lo garzón, de seguro la dejaría, aunque tomara un sofocón. M. Fierabrás.
485.—Desde la princesa altiva á la hija del pescador, me gustan con mucho pelo; pero nunca á lo garzón. Un tenorio jubilado.
486.—Todos estamos convencidos que en el mundo papalero resulta comprometido tratar asuntos de pelos. A. F. D. J.
487.—Opino que las mujeres, por muy guapas ó bonitas que sean, pierden al cortarse el cabello lo más hermoso y lo que más realza á su belleza.—Rafael Casares Antúnez.
488.—No me gustan las mujeres peladas.—José López Cruz.
489.—El pelo corto es una manifestación de la rapidez y actividad de la vida moderna. Conservar la tradición es casi siempre oponerse al progreso.—Optimista.
490.—La reforma no favorece más

de sus trenzas solamente aquellas que sean libres.
Yo, por no dar un disgusto á mi marido, me voy de llevarlo corto.—Una palmerina.
272.—Me gusta mucho la mujer pelada. La que no lo hace es sencillamente por que «sus superiores» no la dejan. Donde está una melanita bien cortada, que se quiten todas las Magdalenas y «carabiss del mundo» y lo tengo cortado á lo Manolo.—Mary Pepi.
273.—El peinado que más me gusta es á lo garzón, aunque no pueda pelarme yo.—Una que ya pasó.
274.—El pelado es muy cómodo y muy higiénico. Las mujeres debemos disponer libremente de nuestras trenzas para adornarnos con ellas ó para cortárnoslas, pero entiendo que debemos acostumbrarnos del espejo y del espejo, porque si á éste no lo agradamos con pelo largo ó corto, ¿qué nos importa agrada á los demás?—E. F. J.
275.—Las mujeres no pueden disponer de sus trenzas, no porque se lo impidan si es casada su marido ó si es soltera sus padres, pues es un don que nos ha dado Dios para embellecer-
nos, lo mismo que los ojos, nariz y boca. Por consiguiente, si nos quitaran algunos de estos dones, ¡qué bonitas íbamos á estar! Pues así debemos conservar el pelo; lo contrario es atentar contra lo que no es nuestro.—Una comercianta en pelo.
276.—La mujer no debe disponer libremente de sus trenzas. Debe seguir peinándose con su moño, con el que se le da el pelo, con el que requiere su condición de mujer.—Carmina S. P.
277.—La mujer puede llevar el cabello á lo garzón mientras que es joven. Todas las mujeres no disponen de sus trenzas. Mientras unas hacen de ellas lo que quieren, otras no pueden por sus superiores.
Me gusta á lo garzón porque es moda y bonito.—Suzette.
PARA LAS SEÑORAS
Primer premio.—Un lindísimo mantón de crepón azul, de talle, con original y artístico bordado, de la Gran Realización, de calle Velázquez, 13 y 15, de don Félix del Pozo.
Segundo.—Completo estuche de manicura, de piezas de carey, del Bazar-Joyería, de calle Harinas.

que al peluquero y perjudica en gran parte á la peinadora.—A. D.
491.—Las mujeres pueden disponer libremente de sus trenzas, pero si desean conservar el amor de sus novios y el cariño de sus esposos, deben consultar con éstos para el corte de las mismas.—Juan Aguilar.
492.—La mujer moderna, amante de la originalidad, no omite el sacrificar su más bello adorno con tal de destruir viejas rutinas de otros tiempos.—Serrano.
493.—La mujer española debe buscar las costumbres de la moda en la tradición. Una hermosa cabellera ondulada, negra ó rubia, y una clásica mantilla y su peineta, les da el realce típico á su proverbial belleza, jamás comparable con ninguna semejanza de otras regiones extranjeras.—Teófilo Fernández.
494.—Servidor, que es hombre reflexivo, ha sentido hasta mareos... contemplando la nuca de una mujer moderna, en la que Satán tuvo forzosamente necesidad de echar deshoras sembrando rizos.
Soy partidario acérrimo del pelo largo, y creo que la misión de la mujer es presentarse al hombre femenina en todo y por todo.—J. G.
495.—El pelado á lo garzón á mí no me desagrada, pues resultan muy mimosas las niñas que están peladas. Un botones sinvergüenza.
496.—Una mujer con su pelo siempre resulta mejor.
Que no me hablen de pampinas del pelado á lo garzón.—Un pillín
497.—Las damas deben disponer libremente de sus trenzas. Ahora bien que una mujer con cabellera sedosa y abundante es lo más bello y encantador.—Un extremeño
498.—Están mucho mejor las rubitas á lo Colón. Rafael Martínez Rubio
499.—La mujer no debe disponer libremente de sus trenzas, pues cortándose el cabello pierde el adorno más bonito y más bello.—El novio de la morosense C. M.
500.—Pollitas tomáteras el que se cortó el pelo largo, ¡qué bonito se ve!
501.—Ni la higiene ni la comodidad pueden influir para que las mujeres se corten los cabellos y rasuren el cuello. Todas me gustan, pero con pelos y bien peinadas me gustan más.—José de Villamartin.
PARA CABALLEROS
Primer premio.—Reloj-pulsera de oro, de 18 quilates, de gran precisión y justeza, máquina áncora, de la «Gran Realización», calle Velázquez, 13 y 15.
Segundo.—Estuche con pitillera y cartera de fina piel, con adornos de plata, del Bazar-Joyería, de calle Harinas.

MUNICIPIO

El análisis de las aguas
Los análisis de las aguas de los ingleses y de los Caños de Carmona últimamente realizados, demuestran que no están contaminadas.

En honor de la infanta
Para la suscripción pública abierta por el Ayuntamiento con el fin de costear unas insignias de la infanta doña Luisa, han enviado quinientas pesetas la Real Maestranza de Caballería y otras quinientas el Nuevo Casino.

El agua filtrada
El alcalde ha mandado que se obtengan muestras del agua filtrada en la toma del río, en los filtros rápidos y en los lentos, en viéndolas al Laboratorio para conocer el estado de las mismas. Después dará el resultado á la Prensa para conocimiento del público.

Las Colonias escolares
Próximamente al día 20 del actual marchará á Sanlúcar de Barrameda la segunda expedición de niñas de la Colonia del Príncipe de Asturias. Después del 25 del actual marchará á Jabugo la Colonia Infanta Luisa, de la iniciativa del delegado de enseñanza, señor Casso (don Ignacio).

LETRAS DE LUTO
El pasado día 3 falleció, después de haber recibido los últimos sacramentos, doña Teresa Ripoll Ramis, madre política del comisario segundo jefe de Policía, don Agapito Marin Dominguez. La finada, que contaba cincuenta y siete años, era muy estimada, por sus bellas prendas personales.

Victima de rápida enfermedad, ha fallecido la señora doña Getrudis Torrejón Galván, esposa de nuestro estimado amigo don Manuel Argüelles Alvarez, al que le enviamos nuestro más sentido pésame.

Esta mañana se celebró en la iglesia parroquial de San Isidro un solemne funeral por el alma del que fué distinguido amigo nuestro don Juan B. Galvi y Rives de Latorre, por cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento. A dicho acto religioso acudieron, á más de todos los familiares del finado que se encuentran en Sevilla, numerosos amigos, empleados y obreros de la casa.

La Hermandad del Carmen
La Hermandad de Nuestra Señora del Carmen establecida en el Asilo de San Fernando de esta ciudad dedica á su titular solemne novena, que dará principio mañana miércoles, siendo los predicadores los siguientes:
Día primero, el señor doctor don Francisco Carrión Mejía, profesor del Seminario.
Día segundo, el doctor don Luis Cruz Sánchez, coadjutor de Santiago.
Días tercero, cuarto y sexto, el muy ilustre doctor don Antonio Mañes Jerez, cónego de la Santa Iglesia Catedral.
Días quinto y séptimo, el doctor don Juan Cabello, beneficiado de la Catedral.
Días octavo y noveno, el doctor don Jerónimo Gil Alvarez, beneficiado de la Santa Iglesia Catedral.
El día 16, festividad de Nuestra Señora del Carmen, á las ocho y media de la mañana (hora oficial), será la función principal, con sermón á cargo del referido doctor don Jerónimo Gil Alvarez.
Por la tarde, á las ocho, saldrá por las calles de la ciudad la imagen de Nuestra Señora del Carmen.

El impuesto á las mujeres
Toda mujer abonará un impuesto, que se le perdonará, si hace sus compras en la ferretería SAN PABLO. Ollas, desde 2 pesetas; cacerolas, desde 1,50; jarros, 0,50; palanganas, desde 1,50; cafeteras, 2,50, y mil artículos de porcelana. San Pab.º núm 10.

UTRERA
Nos ha visitado Manuel Blego García, para hacernos constar que si bien es verdad todo cuanto anotamos en nuestra información del 20 de Junio pasado, nos informaron mal respecto á que él, al cuestionar con Joaquín Peña, se hallase en estado de embriaguez, cosa imposible, ya que él no bebe bebida alcohólica alguna.
También nos ha visitado Sebastián González González, para decirnos que referente al suceso ocurrido en la hacienda del Carmen, publicado por nosotros el pasado día 20 de Junio, cuya finca lleva Sebastián en arrendamiento, él no cuestionó con el Montoya.
Según nos asegura Sebastián, llegaba él á caballo al caserío de su finca cuando vio acercarse al Montoya, acompañado de su hijo Rosario, que en tono descompuesto y armado de un escopeta preguntó por el sobrino del primero, pues según decía venía á darle un tiro. Sebastián, al ver cómo montaba el arma, se arrojó del caballo, tratando de sujetarle para que el Montoya no pudiese lograr sus propósitos.
Montoya, al verse sujeto por los brazos, trató de desahucarse, y en ese momento se le disparó el arma, hiriendo á su hija.
Esta es la versión que Sebastián nos comunica y que transcribimos

En Amberes se ha declarado la huelga de los obreros del puerto
Amberes 5.—Se ha declarado la huelga general de obreros del puerto, reinando tranquilidad absoluta.
Se han reunido los patronos, acordando no ceder y no entrar en negociaciones sino después de reanudado el trabajo.

Pérdida
En trayecto de Lora á Sevilla, correo de las 3 del viernes, equivocadamente han recogido tres paquetes películas y una fotografía de La sobrina del cura; película que no podrá proyectar nadie más que su concesionario, don Diego Gálvez, Correduría, 43, el que ruega su devolución, agradeciéndolo y gratificándolo.

setas en la Tesorería municipal, se encuentra naturalismo que se llevan a cabo las muchas obras de urbanización que actualmente se hacen. Sin embargo, aún queda un margen de pesetas en fondo que deben emplearse en beneficiar la ciudad. Y una ciudad de esta importancia á obscuras, ¡no deslucen por completo todas las obras que se llevan á cabo?
Un buen alumbrado público es la base del ornato de una población.
—Desde las columnas de EL LIBERAL hacemos un llamamiento á toda la juventud utrerana, amiga de la cultura, para que se asocien todos á la labor cultural en todos sus aspectos—pintura, escultura, dibujos lineales, literatura, teatro—, que emprenderá bien pronto la recién formada Agrupación artística Alvarez Quintero.
Utreranos: Seamos amigos de la cultura y fomentemos el arte.—Co-responsal.



La primera ocupación

de toda mujer que quiere conservar su dentadura en buen estado, consiste en limpiarse los dientes todas las mañanas con Pasta Dens.

Es una crema jabonosa, anti-séptica, de sabor agradable y refrescante. Hace cuanto puede pedirse de un buen dentífrico; desinfecta la boca y limpia los dientes con la suavidad de una esponja, sin atacar el esmalte.

Compre Ud. hoy mismo un tubo de Pasta Dens en la primera perfumería, farmacia o droguería que encuentre. Úsela a diario y enjuáguese la boca con Elixir Dens después de las comidas.

Conservará Ud. sana la boca, aromatizado el aliento y limpia y brillante la dentadura.

PASTA DENS

Tube, 2 ptas. en toda España.

El impuesto del Timbre a cargo del comprador.

PERFUMERIA GAL: MADRID

Chrysler EL AUTOMOVIL INSUPERABLE

CONFERENCIAS TELEFÓNICAS

(De la anterior edición)
POR DONDEQUIERA QUE VA, EL ESCANDALO LE ACOMPAÑA
Bilbao 5.—Al terminar la corrida de ayer, el Niño de la Palma fué detenido por orden telegráfica de la Dirección de Seguridad, por no haber satisfecho la multa de quinientas pesetas que le fué impuesta por su actuación en la corrida que se celebró en Madrid el día 30 de Abril, á pesar del tiempo transcurrido.
El rondo hizo efectiva la multa en el acto y salió para San Sebastián, desde donde se trasladará á Pamplona para tomar parte en las corridas de las fiestas de San Remón.
UN PARRICIDIO
Orense 5.—En Vélez un sujeto llamado Teófilo Pérez ha dado muerte á su esposa, disparándole tres tiros.
Hace un año había contraído matrimonio.
El motivo del crimen no puede ser más trivial.
Esta mañana estuvieron los esposos en Orense, regresando al pueblo correo de las tres de la tarde. El pretendió volver á la capital y ella se opuso, surgiendo la disputa entre el matrimonio, á la que puso término Teófilo, haciendo tres disparos de revolver contra su mujer. El parricidio se proporciónó un trágico y se dió á la fuga.
ESTABLECIMIENTO DE UNA LINEA AEREA ENTRE SEVILLA Y LISBOA
Badajoz 5.—Precedente de Sevilla llegó un avión con cuatro pasajeros, con objeto de estudiar los terrenos adecuados para el establecimiento de una línea aérea regular entre la metrópoli de Andalucía y Lisboa, con escala en esta capital.
El Ayuntamiento de Badajoz está dispuesto á dar toda clase de facilidades para el establecimiento de esta línea.
EL TELEFONO AUTOMATICO EN SAN SEBASTIAN
San Sebastián 5.—La Reina Cris-

tina y sus nietos visitaron la cabina telefónica establecida en la playa de la Concha.
Luego estuvieron en la Central del teléfono automático, visitando sus dependencias.
INCENDIO DE UNA FABRICA DE MUEBLES
Valencia 5.—A las ocho de la noche se inició un incendio en una fabrica de muebles, adquiriendo en breves minutos grandes proporciones.
El edificio con la maquinaria y todas las existencias han quedado destruidos.
UN HOMBRE DECAPITADO POR UN TREN
Jerez de la Frontera 5.—Al paso de un tren de mercancías se arrojó el anciano Antonio Rios Reyes, que era licenciado de presidio, quedando decapitado.
PARTIDOS AMISTOSOS DE FUTBOL
Barcelona 5.—Ayer se celebraron varios partidos de fútbol amistosos.
El Badalona contendió con el Lliuró, empatando á tres tantos; el equipo reserva del Español y el Martinec, empataron á cuatro; el San Andrés, venció al Júpiter, por cuatro á tres, y el Sabadell, derrotó al Tarrasa, por igual puntuación.
El internacional Samitier, que se dijo había renunciado á tomar parte en el encuentro de Prega, ha vuelto de su acuerdo y ha salido para dicha capital.
Parece que la Federación, no conforme con los motivos expuestos por los jugadores Alcantara y Sagi Barba, los descalificará por dos meses.
NOVILLADAS EN VALLADOLID
Valladolid 5.—Veneno chico, rejeñó dos toros, obteniendo un gran éxito y siendo nuevamente contratado.

Finito de Valladolid y Rubito de Sevilla torearon y mataron muy bien. Rubito fué herido en una mano.
EN ZARAGOZA
Zaragoza 5.—Novillos de Encina, mansos.
Vizcaino, mal en el primero y regular en el cuarto; Pinturas, bien toreando y matando, y Niño de Teñuel, valiente y adornado en sus dos toros.
EL INFORME DEL COMITE DE PERITOS FINANCIEROS
París 5.—El Comité de peritos financieros ha emitido su informe relativo al suqueamiento del franco.
El informe está en armonía con la opinión de Caillaux.
El Consejo de ministros del martes se ocupará del asunto.
El Comité, en su informe, pide se lleve á cabo una energía política de reducción de los gastos del Estado, que se vuelva á la libre circulación del capital y que se lleve á la ratificación del acuerdo franco-americano.
En Amberes se ha declarado la huelga de los obreros del puerto
Amberes 5.—Se ha declarado la huelga general de obreros del puerto, reinando tranquilidad absoluta.
Se han reunido los patronos, acordando no ceder y no entrar en negociaciones sino después de reanudado el trabajo.
Pérdida
En trayecto de Lora á Sevilla, correo de las 3 del viernes, equivocadamente han recogido tres paquetes películas y una fotografía de La sobrina del cura; película que no podrá proyectar nadie más que su concesionario, don Diego Gálvez, Correduría, 43, el que ruega su devolución, agradeciéndolo y gratificándolo.

INFORMACION TELEFÓNICA Y TELEGRÁFICA

EDICION DE LA NOCHE DEL DIA

Las cosas que pasan

Mucho ruido y...

Pocas noticias. En el Juzgado hubo esta mañana un lleno. Los pasillos, los corredores, el patio, todo está concurrencioso. ¿Qué ocurre? Nada. Una bronca en una casa de vecindad, una señora con un ojo como una berengena, otra joven con un chirrión en la cara, la de mas allá muy seria. Es la agresora.

Total, una multa. En el lado de San Román hay un papá denunciado por una familia, que lo acusa de algo inconfesable. En un banco está la hija del papá. Este niega, la muchacha niega. Todos niegan. Acaso no sea verdad la denuncia.

La juerga del otro día ha vuelto. Ya están amigos. Seguramente están todos pesados de haber dado ese paso. Guillermo es una bonísima persona que se ofusó en un momento y dió parte. Cuando se da parte, amigo Guillermo, se toca a menos. El Coca, el simpático «Fígaros que canta a los amigos y a los aficionados, no estuvo en la cárcel. Lo llamaron al cuartel, y como lo vieron «a tono» lo dejaron en libertad. Esto acabará en otra juerga. ¡Si así es la vida...!

Una mujer, joven y guapa, lloriquea en un banco. El «¿quién será él?» le ha arrebatado una nena. ¡Para qué quiere un hombre una niña chispa!

Entramos en una oficina. —¿Se ratifican los señores en sus declaraciones? —Sí, señor—contestan los dos mirándose recenciosos. Otro día. Y en cada grupo uno más.

Una bronca sería En la Comisaría denuncia José María Guerra Navarro, de cincuenta y seis años, natural de Cabeza de Vaca, a su esposa, Carmen Gutiérrez Rueda, y a su hija Josefa, de veintiséis años. —¿Qué le ha pasado a José María?

Ayer tuvieron unas palabras los tres, y la madre se unió a la hija y dejaron caer al padre, que ha resultado con la fractura del codo izquierdo.

En la casa de socorro de Triana fué asistido, y ahora está el asunto en la Magdalena. Allí estaba el hombre con el brazo algodonado.

Los lesionados El Juzgado de San Román entiende en el accidente ocurrido en una venta del Patrocinio a Fernando Camargo Real, que sufre una herida en la región parietal, y en la frente y contusiones en la nariz y en la frente. También lo asistieron de un fuerte ataque de alcoholismo.

En la Magdalena tramitan las diligencias de un accidente ocurrido a Francisco Montero Punte, que vive en la calle Rodrigo de Triana número 54. Dicho individuo tiene una lesión en un ojo, que han calificado en la casa de socorro de pronóstico reservado.

La víctima de un crimen En la sala del Cardenal del Hospital ha dejado de existir el pover José Ruiz Caballero, que hace unos ocho días fué herido de una puñalada en el vientre, en el área de la Macarena, por un ratero conocido por el «Miraparriba».

RIÑA ENTRE CARREROS Durante la pasada noche riñeron por cuestiones de oficio, los carreteros Manuel García Castaño, de treinta y cinco años, soltero, que vive Alfarería, 93, y Pedro Ariza, con domicilio en calle Abad Gordillo.

García Castaño resultó con una herida incisa en la región glútea, de pronóstico reservado, de la que fué curado en la casa de socorro. Ariza dió a la fuga.

La Policía sigue sus pasos, con objeto de lograr la pronta detención.

Don J. Raoul Noe

Esta mañana ha fallecido en nuestra capital don José Raoul Noe García, persona estimada en la alta sociedad y muy querido de cuantos se honraron con su trato afable y caballeroso.

La noticia de la muerte del señor Noe ha de causar gran sentimiento entre sus numerosas amistades, muchas de las cuales ignoraban que se hubiese agravado rápidamente en su dolencia.

El finado, que gozó del general aprecio en el mundo de los negocios y de la banca, había desempeñado hasta el momento de quedar truncada su vida, la administración de los bienes de la condesa de París y de sus augustos hijos los infantes Don Carlos y Doña Luisa.

A los innumerables testimonios de pésame que apenas divulgada la tristísima noticia llova recibidos la familia doliente, unimos el nuestro muy sincero.

Relojería Sevillana, Sagasta, 22. Casa nueva.—Está allí RAMIRO.

CAPITANIA GENERAL

El capitán general, infante don Carlos, ha recibido hoy al general jefe de la sección de Caballería del ministerio de la Guerra, don José Salgas Ruiz; al general gobernador militar de Córdoba, don Gonzalo Queipo del Llano Sierra, y al general segundo jefe del Gobierno militar de Méjico, don José Gómez García.

DE ABASTOS

Han satisfecho las multas que les fueron impuestas los señores siguientes: Doña Concepción Alvarez, don Emilio Cañadilla, don Diego Vargas, don Antonio Lara y don Francisco Pinto.

Han pasado al Juzgado, para su exacción por la vía de apremio, los expedientes de los señores don José Guerrero Hidalgo, don Julián Romero Benítez, don Manuel Ferrera Victor y doña Dolores Burgos Arranz.

Han sido multados los siguientes industriales: Don Lorenzo Martín Hernández, 1.000 pesetas, plaza de Arqueles, 24, por habersele intervenido de kilos de carne en malas condiciones para el consumo y ofrecer dificultades y resistencia para la inspección.

Doña Concepción Alvarez, 150 pesetas, por vender leche sin autorización para ello ni para estable. Con 50 pesetas don Antonio Mendoza Rodríguez, por leche sin precintar, y don José Reina Delgado y don Matías Abascal, por no tener los precios en los artículos que expenden.

Real Sociedad Económica Sevillana de Amigos del País

ACADEMIA DE MUSICA

Curso de 1925-1926 Relación de los alumnos presentados a los exámenes ordinarios de fin de curso, que han obtenido las calificaciones de sobresaliente y diploma y sobresaliente:

Primer año de piano.—Sobresaliente y primer diploma, don Joaquín Fernández Carbó; ídem y segundo diploma, don Antonio García y García; ídem y tercer diploma, don Manuel Vallecillo Castro. Sobresaliente, don Tomás Andrade de Silva.

Segundo año de piano.—Sobresaliente y primer diploma, don Manuel Gómez-Zarzueta López; ídem y segundo diploma, don Antonio Robles Pérez; ídem y tercer diploma, don Antonio González Ramírez. Sobresaliente, don Tomás Andrade de Silva.

Tercer año de piano.—Sobresaliente y primer diploma, don Juan Navarro Díez; ídem y segundo diploma, don José Díaz Simón. Sobresalientes, don Alfonso Lindado Jiménez, don Antonio Robles Pérez y don Tomás Andrade de Silva.

Primer año de violín (clase mixta).—Sobresaliente y primer diploma, don Pedro Chinchilla Escribana; ídem y segundo diploma, don Joaquín Fernández Carbó. Segundo año.—Sobresaliente y primer diploma, señorita Rosa del Saz Luengo; ídem y segundo diploma, don Manuel Nájera Cáceres. Sobresaliente, señorita Concepción de Zayas Madora.

Cuarto año.—Sobresaliente y primer diploma, señorita María de la Esmeralda Toledano y. Sexto año.—Sobresaliente y primer diploma, don Vicente Capitán Santolino.

ESPECTÁCULOS

Funciones para el miércoles 7. TEATRO REINA VICTORIA.—Compañía de comedias María Cañete. «La cabalgata de los Reyes». A las diez y media. TEATRO PORTELA.—Compañía de comedias. «La tela». A las diez y cuarto.

LA VIDA CARA OBLIGA AL enfermo a hacer economías. Ya no puede viajar para hacer una cura. Pero muy económicamente bebe LITHINES DEL DOCTOR GUSTIN, que son los agentes más activos contra los reumatismos, artritis, afecciones del hígado, vejiga y estómago.

Ha comenzado la notificación de multas a los supuestos complicados en el reciente frustrado complot político.

Se ha publicado una orden general dividiendo en tres zonas el territorio de Melilla.

VISITAS A LOS MINISTROS

Madrid 6.—Esta mañana visitaron al ministro de Marina el general Franco, el alcalde de Almería y el presidente de la Unión Patriótica de Huelva.

—El ministro de Estado recibió las visitas del general Saro, embajador de la Argentina y los ministros de Noruega y El Salvador.

—El señor Calvo Sotelo recibió la visita del director general de Sanidad, acompañado de una Comisión de médicos.

—El ministro del Trabajo recibió también varias visitas.

DESPACHO CON EL PRESIDENTE Madrid 6.—Con el Presidente del Consejo despacharon esta mañana los ministros de Gobernación y Trabajo y el director de Abastecimientos.

Luego recibió las visitas de los generales Mayanda y Martín. A las once de la mañana asistió a la Asamblea de la Unión Patriótica.

Ha comenzado la notificación de las multas a los castigados por el complot

Madrid 6.—En el Juzgado de Buenavista se encuentran los expedientes de multas de cien mil pesetas, al doctor Marañón, de quinientas mil, al conde de Romanones, y dos mil quinientas, al señor Benlliure y Tuero.

Ayer se requirió por cédula a dichos intereseados para que satisficgan el importe de las multas en el término de veinte y cuatro horas, en que se procederá a cobrarlas por la vía de apremio.

Don Mariano Benlliure ya ha hecho efectiva su multa.

En la Secretaría del distrito del Centro se encuentran los expedientes correspondientes a las multas de cien mil pesetas, al señor Mantecca, y mil al señor Quilez.

Como el señor Mantecca se encuentra en Lisboa se ha oficiado a la Dirección de Seguridad para que averigüe el domicilio del mismo. Al señor Quilez no se le pudo notificar la multa por encontrarse incomunicado.

Con tal motivo se ofició al juez instructor de la causa, señor Valcárcel, solicitando la correspondiente autorización para llevar a cabo dicha notificación.

En el Juzgado del distrito del Comercio están los expedientes de multa de doscientas mil pesetas, al general Aguilera, y dos mil quinientas, al señor Lezama.

El Juzgado ha enviado las correspondientes notificaciones a los domicilios de los interesados.

En el Juzgado del Hospicio se encuentra el expediente de multa de don Segundo García y García, don Edoardo Barriobero y don Marcelino Domingo. Como dicho señores se encuentran también incomunicados se ha solicitado a los correspondientes autoridades para poner en su conocimiento dichas multas.

DON VALERIANO NO TIENE DINERO SUELTO PARA ABOGAR SU MULTA Y ENTREGA PARA ELLO UN SOLAR Madrid 6.—En el Juzgado de Palacio está el expediente de la multa de 100.000 pesetas impuesta al capitán general del Ejército, príncipe de la familia don Valeriano Weyler, duque de Rubí.

El juez se trasladó al domicilio de don Valeriano para hacer la notificación de la multa, manifestando el duque de Rubí que no tenía dinero en metálico para pagar la multa mencionada, indicando al juez que podía incautarse del solar que posee en el Paseo de Recoletos, contiguo a la casa que habita, para el pago de la misma.

SE HA LEVANTADO LA INCOMUNICACION AL EMINENTE DOCTOR MARARON

Madrid 6.—Esta mañana ha sido levantada la incomunicación al ilustre doctor Marañón.

Marruecos

Noticias de Melilla Melilla 6.—Ayer salieron para la Península algunos jefes y oficiales, con objeto de organizar la corrida de la Cruz Roja que ha de celebrarse en esta población.

—Se ha verificado el entierro del soldado de Artillería Juan Troncho —Han sido evacuados a la Península el capitán Arjona y el teniente Pomar.

—En Benmarraguel se ha establecido un Sanatorio para indígenas. —Mañana Castro Girona y Aldave efectuarán una excursión a Annual. —Continúa el tiempo lluvioso. —Ha regresado, procedente de Tetuán, el jefe de Intervenciones Militares, coronel Pozas, el cual conferenció con el general Goded sobre la organización de nuevas intervenciones en el territorio.

LA ESTANCIA DE GALLARZA EN BARCELONA

Barcelona 6.—El capitán Gallarza estuvo esta mañana haciendo varias visitas particulares.

A mediodía se celebró un banquete en su honor organizado por la Diputación.

El jueves habrá otro banquete con carácter popular, organizado por sus compañeros de promoción.

ENTIERRO DE DON JOAQUIN AGUILAR

Barcelona 6.—Esta mañana se ha verificado el entierro de don Joaquín Aguilera, secretario que fué de la Cámara de la Industria, de esta ciudad.

Formaban la presidencia de honor el ex ministro señor Cambó, el conde de Caralt y el delegado de Hacienda de esta provincia.

Entre los numerosos asistentes figuraban los señores Hurtado, Busquets, Martínez Domingo y otras muchas personalidades, más numerosas representaciones del comercio y la banca de esta ciudad.

DURANTE UNA NOVILLADA EN CASTELLON, UN ESPECTADOR SE ARROJA AL RUEDO, SIENDO MUERTO DE UNA ENORME GORNADA EN EL CORAZON

Castellón 6.—Durante una novillada celebrada el pasado domingo, un espectador se arrojó al ruedo, siendo alcanzado por el novillo, que le dió una enorme cornada en el corazón, saliendo el cuerno por la espalda.

El toro dió una vuelta al ruedo llevando en el cuerno al infeliz aficionado, que ya era cadáver.

Numerosos espectadores y el mayoral de la ganadería se arrojaron al ruedo, logrando arrancar al bicho su presa.

El mayoral resultó con graves heridas en la cabeza. La cogida causó enorme impresión. El infeliz aficionado se llamaba Andrés Moradiega.

CAGANCHO OBTIENE UN RUIDOSO TRIUNFO EN BARCELONA

Barcelona 6.—Con extraordinaria animación se celebró una novillada en la que actuaron Julio Mendoza, Ricardo González y Cagancho.

Mendoza y Ricardo González tuvieron una gran tarde, siendo constantemente aplaudidos por su valor, decisión y arte.

Cagancho obtuvo un ruidoso triunfo con la capa, con muleta y esto que su número, que llegó al último tercio muy difícil, fué torreado por Cagancho con gran valor y decisión, deshaciéndose de él de un pinchazo y media estocada en lo alto.

En su segundo hizo con la muleta

una gran faena, dando pases de todas las marcas y matando pronto y bien, siendo premiada su labor con una gran ovación y la oreja de su enemigo.

POR CUESTIONES AMOROSAS RIÑEN VARIOS MOZOS, RESULTANDO ALGUNOS HERIDOS DE GRAVEDAD

Lugo 6.—Por cuestiones amorosas riñeron varios mozos del pueblo de Montaroso.

De las palabras pasaron a los hechos, saliendo a relucir las armas y resultando gravemente heridos varios mozos.

ENORME TORMENTA EN GRANADA

Granada 6.—Ayer tarde se declaró una violenta tormenta, que duró bastante tiempo.

Numerosas calles de los poblados resultaron inundadas, sobre todo las del barrio de San Lázaro.

Los ríos Darro y Genil han experimentado una enorme crecida, arrastrando las aguas multitud de caballerías y aperos de labranza.

Los daños causados por la tormenta son de bastante consideración.

REUNION DE LOS SINDICATOS AGRICOLAS CATALILOS

Valladolid 6.—En el domicilio social de la Federación de Sindicatos Agrícolas se ha celebrado una reunión, asistiendo representantes de las Federaciones castellanas.

Se acordó intensificar la actuación de las Federaciones agrarias, a fin de evitar la paralización de la industria.

Se nombró una comisión que vaya a Madrid a gestionar que se mantenga la tasa de 47 pesetas por los cien kilos de trigo y que se prohíba temporalmente la importación de trigos, cereales piensos y legumbres extranjeras.

EX RANFERO

LOS DETENIDOS COMO COMPLICADOS EN EL FRACASADO COMplot CONTRA DON ALFONSO NO ERAN ESPAÑOLES Buenos Aires 6.—De las fichas antropométricas que obran en la Jefatura de Policía resulta que Ascaso y Durruti, detenidos con motivo del fracasado complot contra Alfonso XIII y su esposa, no son españoles, y durante su estancia en la Argentina habían usado diversos nombres.

En dichos antecedentes de la Jefatura figura que dichos individuos no son españoles, sino mejicanos, y que habían pertenecido a una banda de Santiago de Chile que ha asaltado varias Sucursales de Bancos matando a algunos de los empleados de las mismas.

En dicha banda no había más que dos españoles, llamados Manuel Serrano y Juan Rodríguez González.

EL PROCESO POR EL ATENTADO A MUSTAFA KEMAL

Angora 6.—En la vista de la causa seguida por atentando contra Mustafa Kemal el fiscal ha pedido la pena de muerte para un ex presidente del Consejo y un ex ministro, y cadena perpetua para otros varios ex ministros.

EL GOBIERNO PORTUGUES SE PROPONE DISOLVER LA GUARDIA REPUBLICANA

Lisboa 6.—El Gobierno se propone disolver la Guardia republicana.

Los representantes de la Prensa se han reunido para tratar de la nueva ley de imprenta.

PERIODISTA ASESINADO

Monastir 6.—El director del diario «La Estrella del Sur» ha sido asesinado a tiros por un desconocido.

LA ESTANCIA DE DON ALFONSO Y SU ESPOSA EN LONDRES

Londres 6.—Don Alfonso y su esposa asistieron anoche a un baile organizado por los Reyes ingleses en su honor.

EL CONSEJO APRUEBA LOS PLANES DE CAILLAUX

París 6.—El Consejo de ministros ha aprobado los planes del señor Caillaux sobre asuntos financieros, de los cuales dará mañana cuenta en la Cámara de diputados.

SE AVECINA UNA HUELGA GENERAL DE CORREOS Y TELEGRAFOS EN FRANCIA

París 6.—Los funcionarios de Correos y Telégrafos han anunciado que se declararán en huelga general si no se les aumentan los actuales haberes.

EN UN NAUFRAGIO PERECEN DIEZ PERSONAS

París 6.—Un despacho de Ginebra da cuenta de que en el lago de Constanza ha naufragado una canoa, muriendo diez de sus tripulantes.

CONTINUA EL ESTADO DE CIRCUNSTANCIAS EXCEPCIONALES

Londres 6.—La Cámara de los Comunes ha estado reunida toda la noche aprobando, por ciento ocho y un voto contra sesenta y cuatro, la continuación del estado de circunstancias excepcionales.

NUEVOS TEMBLORES DE TIERRA EN SUMATRA

Londres 6.—Comunican de Padang (Sumatra) que han ocurrido nuevo s temblores de tierra, habiéndose producido numerosos hundimientos.

Resultaron cuatrocientos muertos.

Por aplicación del artículo 198 de la ley del Timbre, cada anuncio deberá pagar, además de su precio, diez centimos de peseta de timbre móvil por cada inserción.

Madras de guerra

Las solicitudes de «categoría» los cuatro saqueados que a continuación se relacionan: Zacarías Sánchez, del regimiento de África, 68, primer batallón, primera compañía, Leandro Pérez, compañía de ametralladoras del mismo Cuerpo, Lauro Cimerca, de la primera del primero, y Justo Gómez García, de ametralladoras también.

La dirección de todos es Busalah (Alhucemas).

¡ hora si que aprieta!

¡ Ahora si que aprieta el calor! ¿Qué días llevamos! Los ratones, los que todo lo hacen a última hora, están pasando lo suyo.

En cambio, los que fueron precavidos y prudentes, ¡cómo viven! Antes de que se vieran encima estos calores, acudieron a casa de Pedro Roldán, plaza del Pan, 3, adquiriendo uno de los trajes especiales de la casa, fabricados con tejidos especiales para las altas temperaturas de Sevilla, y cuyos precios no admiten competencia.

Además de que son los más baratos, los mejores confeccionados y los más elegantes, la casa garantiza su duración y resultado.

¡ Hay quien haga otro tanto!

SOMBRERERIA Lujosos y elegantes sombreros de PAJA, desde 5 a 10 pesetas SIERPES, 44

CARTERA DE NOTICIAS

En la parroquia de San Gil tuvo lugar el domingo el bautizo de un hijo de nuestro buen amigo don Manuel Gilbert Hidalgo, al que se le impuso el nombre de Jaime.

Administró el sacramento el presbítero don Manuel Cantos López, siendo padrinos los abuelos maternos, los señores de Cantos y G. Quintero (don Juan).

El acto se celebró en la capilla de la milagrosa imagen de Nuestra Señora de la Esperanza, siendo el bautizo solemnisimo.

A los venturosos padres del nuevo cristiano damos nuestra más cordial enhorabuena.

Desinfectante «Sanitas» CURA LA ROÑA

En la tarde del domingo tuvo lugar en la parroquia de San Roque el bautizo de un hijo de nuestro particular amigo don José Guerra y de su esposa, doña Nicolasa López.

El nuevo cristiano, que desde el día 4 se llama Antonio, recibió las aguas bautismales en brazos de su madrina, doña Leonor Ruiz.

Después de la ceremonia pasaron los invitados al domicilio de la madrina, donde habitan también los padres del recién nacido, siendo ob-

sequiados espléndidamente y organizándose una agradable fiesta.

Dr. Gómez, enf. de niños. Bolsa, 7.

— Fútbol — Mañana miércoles, a las nueve y media de la noche, se reunirá en su domicilio social la Sociedad Deportiva Luchana F. C., para dar a conocer a sus socios la situación en que se encuentran las cuentas y demás asuntos, rogándoles a aquéllos no dejen de asistir a ella.

CASA BRISTOL, Zaragoza, 28. Camisas a la medida, las más baratas.

Para el pobre parálítico que necesita marchar a tomar aguas medicinales, y que vive en la calle Conde Negro, hemos recibido las siguientes cantidades:

Una señora, 5 pesetas; una señora, 2; doña Ana Vaca, 1; doña Dolores Santo, 1; doña Dolores Muri- llo, 1; doña Rita Pantión, 1; doña Esperanza Vaquero, 1; doña Josefa Hidalgo, 1; doña Rosario Lozano, 1; doña María Montero, 1; doña Matilde Núñez, 1; don Antonio Arroyo, 1; doña Isabel Amoros, 1; don Manuel Cañete, 1; una señora, 2; la niña Elisita, 1; una Caridad, 10; una señora, 5; doña Rosa Muñoz, 1.

Total, 38 pesetas.

Gran surtido en artículos para regalos. Visite la Sección de Catálogos. Bazar - Joyería HARNAS, 17

SIEMPRE CURAREIS LAS ALMORRANAS ANHEMOR

Gran Playa de Chipiona para toda clase de informes sobre arrendamiento de casas, acudiendo a las oficinas del Ayuntamiento. Servicio gratuito y permanente. No hacéis caso de acomodado es

Si te casas... Ajueres completos para novias, de una presentación inmejorable, a precios increíbles. Lo que quiera usted pactar y como lo quiera pagar

La Sevillana A. OJEDA :: FABRICA DE MUEBLES DIVINA PASTORA, 4 :: SEVILLA

R. I. P. A. EL SEÑOR Don José Raoul Noel y García Que falleció en Sevilla el 6 de Julio de 1926, en el seno de la Iglesia. Su madre, hermana, hermano político, tíos, sobrinos y demás parientes, ruegan a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al funeral que tendrá lugar mañana 7, a las nueve de la mañana, en la parroquia de Santa María Magdalena, y seguidamente al transporte de su cadáver al panteón de familia en el Cementerio de San Fernando, por lo que les quedarán eternamente agradecidos. El día 9 se recibe en la Capilla de la Quinta Angustia y se despierte en el Cementerio. NO SE REPARTEN ESQUELAS

EN EL HOTEL MADRID

Los olivares de la provincia obsequian con un banquete a D. Pedro Solís y Desmaissieres Y asisten al acto 200 comensales

En el hermoso patio interior del Hotel Madrid, artísticamente decorado, y colocadas las mesas por grupos de cuatro, seis, ocho y doce comensales, según la representación que éstos ostentaban, se celebró anoche la comida ofrecida por los olivares andaluces a don Pedro de Solís y Desmaissieres, por su acertada gestión en defensa de la riqueza olivarera.

El señor Huesca dice que no lee las adhesiones por no cansar, dando sólo lectura a un telegrama del ministro señor Yanguas, en el que dice que seguirá laborando en pro de la industria nacional olivarera.

La presidencia del acto fué ocupada por los señores siguientes: Don Pedro de Solís; señor conde de Bustillo, alcalde de Sevilla; presidente de la Cámara Agrícola de Sevilla; don Antonio Zurita, de Córdoba; presidente de la Cámara de Morón; presidente de la Cámara de Carmona; don Agustín Vázquez Armero; señor comandante de Marina, y don Manuel González Parejo.

LOS BRINDIS

El señor Huesca

El presidente de la Cámara Agrícola empieza diciendo que la entidad que preside, haciéndose intérprete del sentir de los olivares de la provincia y por iniciativa de los señores Vázquez Armero y González Parejo, que enviaron un escrito pidiendo se celebrara un acto en honor de don Pedro Solís, presidente de la sección de olivares de la Cámara, no había vacilado en organizar este acto.

La Cámara, con el nombre también de los olivares andaluces, dedicaba un pergamino a quien en todo momento había defendido los intereses olivareros.

El pergamino, artística obra del excelente artista pintor Santiago Martínez, tiene la siguiente inscripción:

La Cámara Oficial Agrícola de la provincia de Sevilla, en nombre y representación de los olivares sevillanos, se complace en dedicar este documento a don Pedro de Solís y Desmaissieres, como testimonio de admiración y agradecimiento por su acertada gestión y constantes devotos en defensa del progreso de la riqueza olivarera de España.

Sevilla, Junio de 1926.—El presidente, José Huesca.—El secretario, Francisco Ullastres.

Bienread después el señor Huesca la labor del señor Solís en el Congreso de Olivicultura, en el que presentó una ponencia sobre elaboración de aceites, que fué muy celebrada.

Posteriormente dice se crea la Asociación de Olivares de España, y es nombrado vicepresidente el señor Solís, en mérito a sus conocimientos.

Habla luego de la lucha sostenida entre semilleros y olivares, en la que los señores Zurita y Solís actuaron en defensa de los intereses de estos últimos, a quienes representaban.

Pronto tendrá lugar un acto igual en Córdoba, y deben acudir a él el mayor número de olivares, para tributar un homenaje que estos hombres se merecen.

Dice que los productores deben estar complacidos del real decreto de 18 del mes anterior, verdaderamente protectoria.

En vista de ese decreto, se pide por los semilleros que se lleve a un acuerdo, y se debe llegar a decir siempre que se trate de beneficiar la producción nacional; nunca la extranjera. (Muy bien.)

Habla después de los orujos, que como industria netamente española debe estar por encima de todo lo que del extranjero venga.

Dedica elogios a los señores marqués de Heredia, Zurita y Solís.

Empieza dando las gracias a quienes asisten al acto y da cuenta de la gestión realizada en Madrid, diciendo que cuando llegó estaba solo el señor Zurita, y desde entonces eran dos frente a trece. Se habló de todo y no se llegaba a nada, hasta que más tarde llegaron otros compañeros. Se nos negaba todo, hasta el nombre de aceite. Se quería que fuera aceite todo lo que era grasa. Entonces nos negamos a trabajar en la confección de un reglamento que era un absurdo.

Nos aliento, nos doy ánimo, añado la legajo de una Comisión de Jaén que venía alarmada por el precio que tenían los aceites y más que por el precio por la paralización de los mercados. Fué el momento decisivo para laborar en pro de los aceites de España, y fuimos entonces llamados a colaborar. Pámanos de buscar nosotros a ser buscados.

Califica el acto que se celebra en su honor como un símbolo de la unión de todos los olivares. Es la fuerza necesaria, que da al individuo la colectividad.

Dice a los olivares que es necesario defenderse, y la unión de todos los olivares es lo que los salvará de los peligros, ya que son los más.

Habla de los olivares de Jaén con gran elogio, diciendo que ha visto muchos olivares mejores que los nuestros y que en todas partes se ven olivares nuevos que avanzan. En esos olivares de Jaén no hay verbas, ni varetas, ni nada sembrado. Dentro de poco Jaén tendrá mejores fábricas de aceites que los otros, dando con esto aquellos labradores la sensación de sus grandes conocimientos.

En Jaén dice no le temen al decreto, ya que están convencidos de que lo que no sea aceite con cinco grados no es comestible. Temamos que aceptar así esa ley si queremos que no se mezcle el aceite, y por eso respetamos lo de los cinco grados de aceite.

Se extiende en consideraciones sobre la forma en que se ha cumplido la ley, repudiando las causas de la mala fe, la falta en los molinos y otras consideraciones técnicas que explica con gran lujo de detalles.

Hace la conclusión de que cada cual elabora como quiere, lo que no le hace bien es porque no quiere, ya que conocen todos el mecanismo.

Nuestros aceites buenos—sigue diciendo—se van al extranjero. En España no se come más lo que se quiere llevar al mercado de aceite. Y no es que se crea en la maldad de la seidez. El ácido es cosa que se va. Se enterarán los vecinos, pero nada más.

Cuenta el caso pintoresco de una refinería de aceite en Madrid, que consistía en freir antes en el aceite refinado un trozo de pan.

Dedica elogios al señor Zurita, haciendo constar que no desfalleció un momento.

Agradece al marqués de Heredia los esfuerzos que hizo en los últimos días por destruir lo que en perjuicio de todos se iba edificando.

Dice a hablar del decreto, calificándolo de protectoria del aceite de oliva, contra el de cacahuet y el de pepita de uva.

El cacahuet en España apenas si existe. El que se produce no basta para que se lo coman las niñas y los soldados. Eso no es peligro. El de pepita de uva no se parece en nada al de oliva. De un aceite que pertenece, según los químicos, a varias familias; pero nadie lo quiere en su familia.

Hablando de este asunto demuestra lo que ha estudiado el problema, que su charla, y dice que la importación temporal del aceite de que habla el decreto supone dejar paralizado el mercado nacional; pero como lo nuestro es mucho mejor que lo de fuera, nada hay que temer, y mucho menos a la competencia que se nos quiere hacer desde el extranjero.

Pide que se pongan de acuerdo productores y exportadores, significando que la llave la tienen hoy los olivares.

Agradece que del acto quede sólo una cosa: la unión de todos, ya que para dentro de seis meses empezará la lucha, y será la hora en que los exportadores decidan por los semilleros o por los olivares. Para eso tiempo debemos estar prevenidos.

Termina diciendo que agradece el gesto, no como homenaje a su persona, sino de deber cumplido, y brinda por los olivares sevillanos, en primer lugar, por los de España, a los que representa, y porque los aceites españoles valgan lo que deben valer, que en nuestros bolsillos nos lo encontraremos. (Gran ovación.)

El señor Montes del Castillo pidió que se dirigieran telegramas a Primo de Rivera y al marqués de Viana dándole cuenta de la importancia del acto celebrado en honor del señor Solís.

Y con esto y los fegonazos terminó el banquete.

AVISO

Se admiten operarios para el taller de reparaciones de los vapores pesqueros de D. Ramon de Carranza.

NUESTRO CONCURSO

¿Qué opina usted acerca del pelado de las señoras? ¿Pueden las mujeres disponer libremente de sus trenzas? ¿Cómo le gustan más?

Lo que dicen las señoras

278.—¿Que está más bonito y seductor el pelo cortado? ¡Que se creen ustedes eso!
En donde está una mujer con una linda cabellera, artísticamente peinada, y unos ricitos en el punto de nacimiento, que, según dicen los hombres, están como para hacer locuras por ellas, ¿quién se pone?—Carmita.

279.—Con esos tirabuzones que te cuelgan por la cara, pareces la Magdalena cuando por el mundo andaba. Una pistola.

280.—Tengo yo una amiga con mucho pelo, que al verla gritan los hombres: ¡Ole, salero!
Una que no quiere cosas.

281.—Es mejor quedarse soltera que casarse con un pollo pera, y ver por las nubes las teleras, y quedarse sin cabellera.
Nosotras tres.
282.—Las mujeres podemos disponer libremente de nuestras trenzas y hacer lo que nos plazca. Es lo que hemos hecho siempre y seguiremos haciendo.
Me gustan, como a toda mujer que piense con la cabeza, con el pelo largo, muy largo, y si es rubio y ondulado, todavía me gustan más.—E. A. V.
283.—Mi opinión es que toda mujer debía pelarse a lo garzón, pues a pesar de que yo no puedo disfrutar de la moda, comprendo que es lo más higiénico, más sano, más bonito y más práctico. Yo no me pelo porque no me dejan.—C. R. M.
284.—En las niñas de pocos años, el

cabello corto les da a sus rostros un aspecto angelical; pero en las mayores les da un aspecto muy vulgar.—Una partidaria del pelo largo.
285.—Las mujeres debemos tener pelo, y bastante, que es como más gustamos a los hombres.—Una uterana legítima.
286.—Todas las mujeres pueden pelarse como más les agrade, sin temor a las amenazas de no ser llevadas a la Visaría.—Una pelona.
287.—No cambio mi pelo negro y rizado, por un cogote pelado y rapado.—Una con bigote.
288.—Me da mucha pena ver a la que se pela. Yo, por tener poco pelo, he tenido que gastar 15 pesetas en un ramo.—Parona.
289.—La mujer pelada, en casa.—Una favorita del pelo largo.

Lo que opinan los caballeros

510.—Me gusta la mujer española con el pelo largo o corto, pues de cualquier manera está encantadora.—M. Guerrero.

511.—¿Que si la mujer puede disponer libremente de sus trenzas? Si, señor. La que se le meta en la cabeza el cortárselas, no la sujeta nadie, y hacen de sus trenzas lo que se les antoja. Me gustan con el pelo largo y bien peinado.—Un barbero.

512.—Opino que es una moda que acusa nuestra decadente espiritualidad. Toda justificación que se le busque es la razón de la sinrazón.—Un naturalista.

513.—A mí me gustan las mujeres con toda su cabellera.—M. O.

514.—Respetemos la moda, pero respetemos también las opiniones en contra.—Félix López.

515.—Mi opinión es que la mujer con el cabello largo parece más española, y con el corto, más francesa.—Portuense.

516.—La mujer debe ser dueña de sus cabellos, y no sólo de sus cabellos, sino de todos sus actos.—J. Diaz.

517.—Me gusta la mujer con pelo; pero hay algunas a las que están peladas, tostadas y saladas, ¡que están tan ricas!—Manuel Castillo Igualada.

518.—El pelado femenino es una moda práctica, higiénica y de ventajas reconocidas.—Imparcial.

519.—Está mal, cierto, que algunas mujeres adopten modas que no les van. Pero, ¿por qué censurarlas tanto, si todo lo hacen por nosotros?—Mardocheo Laguna.

520.—Me gustan más las mujeres lo digo de corazón, con sus lindas cabelleras, que peladas a lo garzón.—José del Valle.

521.—Consentirías que, no un intruso, sino el ser más querido para ti, arrebatara de tu mimado jardín las flores favoritas que tanto amas, arrojándolas cual un guijarro?
¿Por qué despojarse la mujer del mayor de sus encantos, admirado por todas las generaciones?—Sincero.

522.—Mirar si me gusta el pelo, que si a mí Carmelilla le da por parecerse a Colón, me meto a capuchón por dejarme barba.—Ramón.

523.—No es como por transcurrir con la moda actual hay mujeres que entreguen su linda cabecita a las destructoras manos del peluquero.—Un soñador.

524.—Las mujeres no deben cortarse el pelo, porque esta moda, impuesta por personas de fuera, no está en armonía con el buen gusto español.—Melón.

525.—Todo lo que se discute sobre el pelado de la mujer es gana de perder el tiempo. Aunque la mayoría de las opiniones sean contrarias al pelado, ellas seguirán con su cortejo de pelo, y tomándose el ídem a todos los que opinemos lo contrario.—Un aznalcoblanco.

526.—La mujer puede disponer libremente de su pelo, si tiene poco, pero si tiene abundante cabellera, buenas patillas y sus rizos en el corote, nunca podrá disponer de él.—Uno de Alcalá del Río.

Anita y Paquito se aman... y después de "jurarle amor" intentan suicidarse

Anita Rivas Martínez es una agitada joven de dieciocho años, que vive en la calle Trajano, 14. En la casa conyugal, duplicado del número anterior, vive también y debe los vientos, por Anita, como ésta por él, un muchacho llamado Francisco Ariza, de veinticuatro años, soltero, comerciante. En la actualidad soldado del regimiento de Granada, y novio de la jovencita en cuestión.

Anita y Paquito no eran felices, sin embargo, porque los padres se oponían a las relaciones, y avergonzados de sufrir, decidieron poner término a tal estado de cosas.

—Estás decidida?—dijo él.
—A lo que tú quieras—respondió ella.

Y muy juntitos emprendieron el camino de la calle Panecitos. En la casa número 1 pidieron habitación y en ella pasaron la noche. Al mediar el día mandaron por almuerzo, que les fué servido.

Los horrores de la digestión debieron traer a los tórtolos a la realidad, y entonces, pesados de su falta, decidieron pagarla poniendo fin a sus vidas.

A tal efecto ingirieron una respetable cantidad de ácido nítrico, más al sentir los síntomas de la intoxicación pensaron, quizá, que era lastima morir tan jóvenes, y rápidamente se dirigieron a la casa de socorro de San Lorenzo, solicitando asistencia médica, que les fué prestada en el acto.

El profesor de guardia, mientras curaba a los novios, ordenó fuese avisada la noívia y el agente señor Durán se personó en el beneficio establecimiento, llevándose a la pareja, que comparció ante el comisionario señor D. Muzel, confesando lo que queda anotado.

Paquito fué remitido a su cuartel en calidad de detenido, a disposición del juez de San Vicente; Anita marchó a su domicilio, con la obligación de presentarse a las diez de la casa de la calle Panecitos fué defendida y puesta en libertad, con la expresada obligación.

Toda una lágrima ante el juez, una promesa de matrimonio para cuando Paquito cumpla, y una penosa sanción que les correspondió a Anita y Paquito por el intento de suicidio.

El parte de la casa de socorro rezó en el pronóstico reservado.

Limpíese siempre con pasta dentífrica Piolina y no padecerá nunca de la boca. De venta Perlermeria Inglesa.

Plaza de Toros de Sevilla (De la Real Maestranza)

ACONTECIMIENTO ARTISTICO Grandioso y único concierto que se celebrará el sábado día 10 de Julio de 1926 a las diez y media de la noche, por el EMINENTE TENOR

Miguel Fleta Y las cantantes Matilde Revenga (SOPRANO) JUANITA FABRA (SOPRANO LIGERA) Maestro director, F. LOZANO GRANLLERA

Se advierte al público que para este espectáculo no es válido ni el carné

Los señores abonados a la temporada taurina podrán recoger sus localidades a precio de cartel sin aumento alguno, en la Contaduría de la Plaza de Toros, el día 7, de una a siete de la tarde. Ocupando parte del tablado de los artistas las localidades de barrera 1, 2 y 3, filas impares del 1 al 19, que están abonadas, imposibilitadas de facilitarlas a sus propietarios, que podrán optar por otra localidad que no sea de abono. Desde el día 7 al 9, inclusive, de una a siete de la tarde, se expenderán en la citada Contaduría toda clase de localidades, con aumento del 10 por 100. Los billetes sobrantes de Contaduría se expenderán el día del espectáculo, sin aumento de precios, en el Establecimiento «El Nueve», calle Rosario (esquina a Tetuán), de doce y media de la mañana a ocho y media de la noche, y desde las nueve a los despachos de la Plaza de Toros, en el caso de que no se hubiesen terminado. Los niños que no sean de pecho no podrán entrar sin billete.

Lávense con el poderoso antiséptico JABON ZOTAL Este número está visado por la censura

R. I. P. A. EL ALMA DEL SEÑOR D. Wenceslao Porilla Abascal VIUDO QUE FUE DE Doña Abdulla Villegas Sáinz Que falleció el día 2 de los corrientes, después de recibir los Santos Sacramentos Sus hijos, D. Fernando y D.ª María Teresa (ausente); hermanas, Florentina (ausente) y Eulogio; su madre política, hermanos políticos, sobrinos y demás afectos, ruegan a sus amistades se sirvan encomendar a Dios el alma del finado y asistir al funeral que por su eterno descanso se celebrará en la iglesia parroquial de San Bartolomé, el jueves 8 del actual, a las nueve y media de la mañana (hora oficial), por cuyo acto de caridad les quedarán agradecidos. El duelo recibe y despide en la iglesia.

NOTICIAS SOCIEDAD

Para las playas del Norte salió anoche don Ignacio Ybarra, acompañado de su señora.

A Madrid marcharon anoche la señora de Gil Merello, su hermano don Juan González Serna y la señora de Benjumea y Zayas, con sus hijos Lohita y Eduardo.

A Valencia ha marchado el inspector de Policía don Enrique Tortosa.

Oculista Dr. CAGACE, Juan Rodríguez, 22 (S. Lorenzo)

Don José Prieto y Uña y señora han marchado a San Sebastián.

Marchó en el expreso, a Montoro, el propietario de aquella localidad don Carlos Francés.

Dr. ZB KOWSKI Oculista.—Alfonso XII núm. 42

Nos ha visitado Valentina Collado, pobre mujer que tiene tres hijos y asea marchar a Huelva, para donde tiene sacado medio billete de caridad y carece del dinero necesario para completar el importe del mismo.

Las personas caritativas pueden hacer una buena obra enviando sus donativos a la calle José Gestoso número 11, o a esta Redacción.

Hay mercepés, a las siete de la tarde, tendrá lugar en el Palacio de Arte Antiguo, Plaza de America, la inauguración de la Exposición de fotografías en colores naturales, cuya exclusiva es propiedad de la Sociedad Ibero-Foto-Color, S. A., a la que asistirán S. A. R. el serenísimos señor infante don Carlos de Borbón.

El doctor don José Roca y Ponsa, magistrado de esta Cataluña, se halla completamente restablecido de la operación de catarata que con tan feliz éxito le efectuó el doctor Morón.

Regresó a Huelva el distinguido publicista don Manuel Sirot.

Llegó de Cádiz don Marcelino Espalá.

Marchó a Cádiz don Patricio Manceira, acompañado de su familia.

Marchó a Huelva don Antonio Jiménez de la Corte.

Regresaron de Huelva los médicos militares don José Trápola y don Alberto Conradi.

Se encuentra en Sevilla el culto y distinguido funcionario de Hacienda don Manuel García Gómez, quien ha estado bastante tiempo dado de baja por prescripción facultativa.

La breve tomará posesión de su cargo, de lo que nos alegramos.

De fútbol.—El pasado domingo se celebró un interesante partido entre el Victoria F. C. y el Júpiter, saliendo vencedor el primero, por uno a cero.

Del Victoria, todos bien. Del Júpiter, sobresalió Rito, que libró a su equipo de una derrota grande.

Solicitan madrinas de guerra los soldados del batallón de Ingenieros compañía telegrafos de la Red de Larache, Juan Navarro Muñoz y Domingo Villero Gil.

Sociedad Benavente.—El próximo día 15 del actual reanudaré esta Sociedad sus acostumbrados bailes, celebrándose en el hermoso teatro Portela los jueves y domingos.

Será absolutamente indispensable la presentación del recibo del mes corriente, lo que se advierte a los señores socios.

Las Colonias escolares

Se amplía el plazo de presentación de solicitudes para las pensiones o entidades que deseen enviar niños o niñas de nueve a quince años de edad, pensionados, formando parte de las Colonias escolares Príncipe de Asturias e Infanta Luisa, que irán respectivamente a Sanlúcar de Barrameda y a la Sierra de Aracena, hasta el 15 del actual. Sevilla 6 de Julio de 1926.—El concejal delegado, Ignacio de Cossio.

NOTICIAS SOCIEDAD

Marchó a Ronda, para pasar la temporada de verano, acompañada de sus hijos, la marquesa de Valencina.

La insuperable marca de automóviles «Chrysler» continúa viéndose favorecida por los inteligentes. Últimamente ha adquirido un brougham «Chrysler» don Manuel Sánchezdelp y Marañón.

El príncipe don Gabriel de Borbón regresó a Jerez.

«La Moda Práctica»

El gran mundo, que ahora prepara sus salas de playa y balneario, por aminorarse la dispersión veraniega, debe conocer los elegantes modelos que publica «La Moda Práctica» en el número correspondiente al día 5 del presente mes, que hoy se reparte a los suscritores.

La portada la constituye un lindo traje de viaje de lo más chic, valorando el número, a más de una sugerida doble plana en color, tres modelos elegantísimos vistos en las carreras de París tiguines, de blusas, de chaquetas sastré y vaporosa, de abrigos para los trajes ligeros, muestras de labores, equipos veraniegos, etc.

Crónica de París, cuento rápido, explicaciones sobre confección y bordados, página cinematográfica, descripción de la biblioteca de una casa rústica, página de colaboración, grafología, sección infantil y las maravillosas aventuras de don Zenon y Potamito, completan el último número de «La Moda Práctica», ya indispensable en toda casa de orden y buen gusto.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

D. con domicilio en, calle, num. se suscribe a LA MODA PRACTICA.

TOMA DE DICHOS

El pasado domingo, ante el párrafo de San Lorenzo, don Juan Barquero, firmaron el contrato de esposas la señorita Anita Pérez y don Francisco Bernal.

Asistieron al acto el laureado artista y concejal de este Ayuntamiento don Santiago Martínez, el comandante mayor del regimiento de Soría, don Manuel Gómez Sañzar, don Eloy Zaragoza y don Rafael Jiménez Cuadrado; señoras doña Rosario Cubero de Gómez Salazar, doña María Cubero de Jiménez y doña Pilar Caro de Martínez, y señoras de G. Salazar, de Caro Villegas y otras, cuyos nombres sentimos no recordar.

En el domicilio de la novia, Caldereros, 27, fueron invitados espléndidamente los concurrentes.

Se cantó y se bailó durante la fiesta hasta bien entrada la noche. La boda se celebrará en próxima fecha.

Ideal Concert

Hoy miércoles es 7 Grandioso concierto artístico

LAS 8 DIAVOLINAS

Ocho bellísimas sintonías Arte.-Lujo.-Jave aud.

El espectáculo más moderno que vioja por España

Por aplicación del artículo 198 de la ley del Timbre, cada anuncio deberá pagar, además de su precio, diez centimos de pasta de timbre móvil por cada inserción.

LA BOLSA

Cambios del día 6 de Julio de 1926
Francos, 17,10.—Libras, 30,93.—
Dólares, 6,35 1/2.—Liras, 00,00.—
Escudos, 0,00.—Belgas, 00,00.

El Liberal

SEVILLA, 7.—INFORMACION TELEFONICA Y TELEGRAFICA DE LA MAÑANA

TEMPERATURA

(Tomada de la Universidad.) Día 6 de Julio
Máxima al sol, 32,2.—Máxima
á la sombra, 30,2.—Mínima 16 8

Noticias de España y Extranjero

Conferencias Telegráficas y Telefónicas con nuestros Corresponsales

LA CONFERENCIA HISPANO-FRANCESA

El acuerdo entre las dos Naciones protectoras no se firmará hasta la semana próxima

EL CONFINAMIENTO DE ABD-EL-KRIM

París 6.—Como venía diciéndose, se ha acordado definitivamente que sea Madagascar el lugar para el confinamiento de Abd-el-Krim, su hermano y su hijo.

Oficiosamente se dio la noticia el sábado; pero después de la destitución, en espera de la respuesta del presidente, M. Steeg, á quien se le consultó el acuerdo.

Resuelto el más importante punto, quedan relacionados con él otros detalles con respecto á si se dejara al ex cabecilla disfrutar libremente de sus bienes. Esto se discutirá ampliamente, y se espera que recaiga un acuerdo de hoy á mañana.

EL ACUERDO HISPANO-FRANCESES SOBRE MARRUECOS NO ESTARA TERMINADO HASTA LA SEMANA PROXIMA

Madrid 6.—Las impresiones que se tienen sobre las conversaciones de París, apuntan la posibilidad de que no queden terminadas en los días que restan de semana y que quizás se dilaten un par de la próxima.

Esto no quiere decir que existan dificultades, sino porque la discusión se ha de prolongar más de lo previsto á causa del detenido examen de algunos de los puntos á tratar.

NOTICIAS DE MADRID

El Gobierno estima que la subida del pan es un mal menor ante la depreciación de los productos agrícolas

PROYECTO DE LEY SOBRE EDUCACION FISICA

Madrid 6.—El general Villalba ha entregado al jefe del Gobierno, para su estudio, un proyecto de ley referente á la educación física nacional.

EL GOBIERNO SE OCUPARA DEL PROBLEMA CEREALISTA Y DE TODA LA PRODUCCION AGRICOLA

Madrid 6.—Esta mañana han facilitado la siguiente Nota oficial:

«El Consejo de ministros que se celebrará el jueves, examinará en su totalidad el problema cerealista y en general cuanto afecta á la producción agrícola en sus derivaciones, con tendencia á que los precios sean remuneradores, sin lo cual la principal fuente de riqueza nacional sufriría un gran quebranto.

El Gobierno mantiene su criterio sobre el alza de los artículos, considerando que incluso la subida del pan es menor mal que la depreciación de los productos agrícolas y demás del campo.

No cree, sin embargo que por ahora se acuda á la subida del pan, bastando otras medidas protectoras para asegurar la riqueza cerealista.»

EL VIAJE DE LOS MINISTROS DE MARINA Y GUERRA

Madrid 6.—El anunciado viaje que los generales Cornejo y duque de Tetuán emprenderán á Levante é islas Baleares, empezará á fines de la semana actual ó principios de la próxima.

Embarcarán en el puerto de Cartagena en el «Princesa de Asturias», dirigiéndose á Barcelona, Mahón y Palma de Mallorca para visitar las respectivas bases navales y aéreas.

Desde Palma de Mallorca regresarán á Cartagena para continuar su viaje á Madrid.

EL TIPO DE CONVERSION DEL FRANCO ORO

Madrid 6.—El tipo de conversión del franco oro, según la declaración de los pliegos de valores destinados al extranjero, será el de 125 pesetas ocho céntimos, igual á 100 francos oro, ó sea la peseta, igual á 7,994,10 milésimas del franco oro.

En las oficinas correspondientes del ramo se deberá efectuar la conveniente declaración al imponer la peseta por la fracción del franco oro.

ACTO DE HOMENAJE A LOS AVIADORES QUE EFECTUARON EL «RAID» MADRID-MANILA

Madrid 6.—El Comité hispano-philipino de Madrid se propone organizar un acto de homenaje á los aviadores señores Gallarza, Estévez y Loriga y sus mecánicos.

Dicho acto tendrá lugar cuando todos los aviadores se encuentren en Madrid.

El Comité hispano-philipino ha solicitado el concurso de importantes entidades.

DISTRIBUCION DE LOS PREMIOS OBTENIDOS EN LA EXPOSICION DE BELLAS ARTES

Madrid 6.—El sábado, por la mañana, se verificará en la Exposición Nacional de Bellas Artes la distribución de los premios adjudicados en el último Certamen.

SUCESOS

Una joven mata por equivocación á su ex amante

ATERRIZAJE VIOLENTO

Tarazona 6.—Cerca de Arbos aterrizó violentamente un aeroplano del Ejército, tripulado por dos oficiales del mismo.

VARIOS HERIDOS GRAVES EN UN VUELCO DE AUTOMOVIL

Toledo 6.—Telegrafían de Estrella que un auto, propiedad de don Juan Martínez Crens, voló, resultando gravemente heridos el conductor y una mujer llamada Nicara Garrido, que le acompañaba.

UNA JOVEN MATA A SU AMANTE POR EQUIVOCACION

Granada 6.—En un molino establecido cerca de Lanjarón vivía desde hace tiempo una hermosa joven de veinte años llamada Concepción Chaves, la cual se puso en relaciones íntimas con Juan López.

Poco tiempo después surgieron diferencias entre los amantes, y Juan abandonó á Concepción y sus hijos.

Trascurrió bastante tiempo sin que Juan y Concepción volvieran á verse, y la madrugada última, en ocasión en que la joven se hallaba acostada, llamaron á la puerta del molino. Concepción se levantó y preguntó quién era, contestándole desde fuera que Antonio Lara.

Como la joven no conociese á dicho individuo, y temiendo de que pudiesen saltar el molino, se provió de una escopeta que tenía, y por la cerradura de la puerta hizo un disparo.

Ya no se volvió á oír ruido alguno, y cuando por la mañana la joven fué á abrir la puerta del molino, se encontró en tierra á su amante, que tenía atravesado el corazón de un balazo.

DOS NIÑOS EN PELIGRO DE PERDER EN UN INCENDIO

Toledo 6.—Comunican del pueblo de Guirella que en una casa de vecinos se produjo un formidable incendio, que desde los primeros momentos adquirió proporciones alarmantes.

Todos los vecinos se lanzaron á la calle alarmadísimos por el fuego, y cuando estaban en ella se acordaron que en uno de los cuartos de la casa había dos niños de corta edad que habían quedado encerrados mientras sus padres estaban en el trabajo.

Varios vecinos acudieron rápidamente en auxilio de los pequeños, que pudieron ser salvados sin sufrir daño alguno.

La casa quedó completamente destruida, siendo las pérdidas de gran consideración.

POR USAR ARMAS SIN LICENCIA

Barcelona 6.—En la estación del Norte, á la llegada del tren de Zaragoza, la Policía sospechó de un individuo llamado José María Regla, el cual fué detenido, encontrándose una pistola sin la correspondiente licencia de uso de armas.

DETENCION DEL JEFE DE UNA BANDA DE TIMADORES

Barcelona 6.—La Policía ha detenido á Enrique Rodríguez, jefe de una banda de timadores por el procedimiento del entierro.

Dicho individuo estaba siendo perseguido por los agentes desde hace algunos días, sin que hasta hoy haya sido posible cogerle.

DESDE HUELVA

Accidente automovilista, del que resulta un muerto

Huelva 6.—El joven don Manuel Ruiz Lara, propietario de Cabra (Córdoba), que había venido á esta capital para asuntos particulares, al regresar hoy á Córdoba, en automóvil, el coche voló cerca de Niebla, sufriendo el señor Ruiz Lara tan graves lesiones, que falleció poco después.

Al señor Ruiz, que guiaba el coche en el momento del accidente, le acompañaba Nicolás Lara, chofer y primo de la víctima.

Se desconocen otros detalles.

Regreso del gobernador

Esta tarde, á las siete, ha regresado de su viaje á Málaga, en automóvil, el gobernador civil de esta provincia, con su familia.—Pepe de la Rábida.

LAS TORMENTAS PRODUCEN GRANDES DAÑOS EN LA PROVINCIA DE ZARAGOZA

Zaragoza 6.—Comunican de Terrijo de la Cañada que á consecuencia de una horrosa tormenta se desbordaron las aguas de los ríos Mandubres y Garalamepe, inundando la mayor parte de las viviendas del pueblo, anegando los campos é interceptando las comunicaciones.

Los vecinos del expresado pueblo se han dirigido al gobernador en demanda de auxilios.

POR CUESTION DE FALDAS

Barcelona 6.—En la calle Escudellers fueron por cuestión de faldas Perfecto Hernández y Mateo Ruiz, los cuales se dieron una batalla, produciéndose varios heridos de pronostico reservado.

En la Cámara francesa

El ministro de Hacienda da cuenta de la grave situación actual y solicita el apoyo de todos los ciudadanos para resolverla

Los comunistas se niegan á apoyar al Gobierno

París 6.—Con asistencia de casi todos los diputados y con la del Gobierno en pleno se ha celebrado la anunciada sesión en la Cámara de diputados.

Las tribunas públicas se hallaban abarrotadas de gente.

Abierta la sesión, el ministro de Hacienda, señor Caillaux, tomó la palabra, explicando la actual situación financiera de España y los remedios que tiene para solucionar el grave momento.

Hablando del trabajo de los técnicos, dijo que si bien el Gobierno aprecia la base de sus estudios, no piensa aceptar de una manera absoluta la masa de impuestos que preconizan aquéllos.

Hace á continuación un inventario de la situación financiera desde la guerra hasta el momento actual, y dice que los presupuestos de 1926 se encuentran equilibrados.

Cifra en 6.000 millones los gastos nuevos que habrá que cubrir con impuestos nuevos también.

Examina la situación de la Tesorería, Deuda exterior, bonos de la defensa y anticipos del Banco de Francia, todo lo cual asciende á una cifra de 286.000 millones.

Para salir de esto—dice Caillaux—no hay más que dos caminos á seguir: la consolidación ó el reembolso.

La consolidación forzada constituiría una formidable inflación y podría traer consigo un acaparamiento de los extranjeros de la mayor parte de las grandes empresas francesas.

En Filipinas se habla hoy día más el idioma castellano que cuando España dominaba en aquellas islas

Badajoz 6.—Don Mariano Gabaldón, representante de las islas Filipinas en el Congreso norteamericano y ferviente defensor de la independencia de su país, se encuentra en esta población, habiéndose agasajado con un banquete por un grupo de amigos íntimos y antiguos compañeros.

Terminado el agasajo, el señor Gabaldón conversó con un periodista sobre asuntos filipinos.

Dijo el representante de aquellas islas que había sido elegido tres veces representante de las mismas cerca del Gobierno de Nueva York, agregando que el actual partido republicano yanqui no se opone en absoluto á la independencia de Filipinas, pero tampoco se presta de un modo claro á conceder los anhelos del país por los que viene luchando desde hace mucho tiempo.

Los Estados Unidos—agrega el señor Gabaldón—al principio se mostraron propicios á acceder á los deseos del pueblo filipino; pero más tarde, cuando pudieron darse cuenta de las grandes riquezas de aquel país, comenzaron á sentirse reacios y dar largas al asunto sin llegar á una resolución definitiva, que es lo que en aquellas islas se desea. Indudablemente los yanquis pensaron en los beneficios que había de reportarles su dominio en Filipinas, y pesó más en ellos éstos que los deseos del pueblo.

La concesión de la independencia á Filipinas—sigue diciendo el señor Gabaldón—constituirá el hecho más trascendental de la Historia contemporánea de nuestro país hasta el extremo de que en este asunto están completamente unidos los dos únicos partidos que allí existen. La independencia vendría á resolver todos los problemas morales, políticos y de índole internacional que ahora aquejan á Filipinas.

Habló el señor Gabaldón con verdadero entusiasmo del progreso, tanto en el terreno científico, como en el económico, alcanzado por su pueblo.

Dijo que á pesar de la imposición del uso de la lengua inglesa, se habla en aquellas islas infinitamente más el idioma castellano, pudiéndose asegurar que hoy día este idioma es mucho más usado que en el tiempo en que España dominaba en aquel territorio.

No es sólo el idioma castellano—añade el señor Gabaldón—lo que impera en Filipinas, sino las costumbres y los usos de España y hasta sus instituciones son netamente españolas, pues no es tan fácil arrancar el arraigo que España dejó en Filipinas, á pesar del poco interés que tuvo en conservar aquellas islas.

Terminó diciendo el señor Gabaldón que el amor que en Filipinas se tiene á España es grandísimo, como lo demuestra claramente el recibimiento que recientemente se ha hecho á los aviadores que han cubierto el «raid» desde Madrid y las constantes demostraciones de afecto y consideración, amor y respeto que se tributa á todo español que va á aquel territorio.

Submarino á flote

Nueva York 6.—El submarino «S-55» que se fué á pique en Septiembre último, ha podido al fin ser puesto á flote.

SIGUE LA RACHA

Un sevillano rapta á una malagueña

Modesto Escolar, de veintitrés años, que vive San Eloy, 14, sentía pasión volcánica por su prometida, Isabel Lozano, de diecisiete años, que habita en Málaga, calle de Arturo Reyes, 18.

Y un buen día aparece Modesto en casa de su adorado tormento, y como la familia se oponía á estos amores, propone á la muchacha la huida. Toman el tren, y he á los tórtolos en Sevilla.

Las flores del Parque... el azul del cielo... todo convida al amor.

El hotel San Sebastián, acogedor, ampara inconscientemente el idilio, y cuando la luna de miel crece, aparece el hermano de la muchacha, con un genio de dos mil diablos, y un bastón de regulares dimensiones.

Se lanza éste sobre el seductor, rompiéndole la americana, con gran susto de los comensales que llenan el comedor del hotel.

El agente señor Durán, al que vamos á tener que adjudicarle el título de «detector de palomas y gaviñanes», se presenta en escena y se lleva á Modesto é Isabel á la Comisaría.

Después de comparecer la pareja ante el comisario, Isabel se fué con su hermano, con obligación de presentarse á la una, y Modesto quedó detenido.

Hoy comparecerán ante el juez y tras promesa de matrimonio quedarán libres.

De otra forma, se seguirá el oportuno procedimiento.

Tres sucesos de esta índole en pocos días. ¡Cosa del calor!

PROVINCIAS

Banquete en honor de los capitanes Gallarza y Estévez

VISITA DE UN ALMIRANTE ARGENTINO

Cartagena 6.—Procedente de Madrid ha llegado el almirante argentino Galdi, con sus ayudantes y otros jefes de la Armada.

Se dice que el objeto del viaje es visitar los astilleros de la Constructora Naval, y se espera como resultado de esta visita el encargo á estos astilleros de la construcción de buques para la Argentina.

BANQUETE A LOS AVIADORES DEL «RAID» A FILIPINAS

Barcelona 6.—La Diputación provincial ha ofrecido un almuerzo en el Hotel Ritz en honor de los capitanes Gallarza y Estévez, y del mecánico Arozarena.

Asistieron más de doscientos comensales, entre los que figuraban las personalidades de mayor relieve social.

Presidió el capitán general, en unión de los homenajeados, del gobernador y de las demás autoridades.

A la hora de los brindis el señor Milá y Camps pronunció un elocuente discurso, ensalzando la heroica hazaña realizada por los bravos muchachos.

A continuación el capitán general pronunció breves palabras para dar las gracias en nombre de los aviadores, añadiendo que éstos están siempre dispuestos á dar la vida por la patria.

Al acto asistió el Ayuntamiento de Logroño en pleno.

Por la tarde los capitanes Gallarza y Estévez, acompañados del mecánico del primero, estuvieron en el Circolo Ecuéstre, donde fueron recibidos por la Junta directiva, que los obsequió con un chamán.

Después se trasladaron á la Casa de León y Castilla, donde se celebró una animada fiesta en su honor, á la que asistieron las autoridades y numerosa concurrencia.

PRIMO DE RIVERA A VALENCIA?

Valencia 6.—Se asegura que el jefe del Gobierno vendrá en breve á esta capital, en la que estará los días 25 y 26 del actual.

LAS CORRIDAS DE GIJON

Gijón 6.—Se ha ultimado el programa para las corridas de feria que se celebrarán los días 8 y 15 de Agosto.

En la primera se lidiará ganado de Tabernero por Chicuelo, Marcial Lalanda y Márquez, y en la segunda reses de Cruz del Castillo por Chicuelo, Algabéño y Posada.

EL ex ministro Sr. Thomas cree que los mineros ingleses no deben transigir

Londres 6.—Hablando en un mitin el ex ministro señor Thomas, hoy secretario de la Federación ferroviaria, expuso su opinión de que en el informe de la Comisión carbonera hay elementos de juicio para llegar á un acuerdo razonable entre mineros y patronos y que espera que dicho acuerdo se produzca en breve plazo.

El secretario de la Federación minera ha dicho en otro mitin que hay que impedir por todos los medios que los obreros y cargadores de los muelles transporten carbón en beneficio exclusivo de los patronos y del Estado.

Terminó diciendo que si los huelguistas de las minas inglesas acaban por claudicar y admiten la imposición de las ocho horas, tendrán que buscar otro secretario, porque él dimitirá convencido de que son irredimibles.

DE TEATROS

Estrenos de «La mano de Alicia» y «Los autores de mis días»

Reina Victoria

Sin propósito trascendente, más bien con subordinación voluntaria al gusto del público, poco dado al teatro de tesis, ha escrito Martínez Olmedilla esta comedia, titulada «La mano de Alicia», análoga, por su melodrama, á las del repertorio de moda que alterna con las obras de astrakán.

Un poco arbitrario el desarrollo de su asunto, y lánguida la acción, por estirarlo hasta los tres actos, la comedia decae en varias escenas, contribuyendo á ello no poco la inexperiencia teatral del autor, que deja entrever desde las primeras situaciones el desenlace, restándole, por consecuencia, interés á la intriga.

El diálogo, aunque no elevadamente literario, está hábilmente ligado, calidad que encuadra en la comedia buena parte de los defectos anotados.

A la concurrencia, no desagrada «La mano de Alicia», que fué aplaudida.

Los intérpretes merecieron elogios, que tributamos, preferentemente, á María Cañete, Luisa Romero, Julia Santero, Luis Reig y Edmundo Barbero.

Larra y Palomino coadyuvaron con el acierto de su trabajo al buen conjunto logrado.

Terminada la representación, María Cañete recitó muy bien «Del viejo el consejo», de Gabriel y Galán, y «La verbena de San Antonio», de Federico de Castro, esta última en honor del barrio de San Antonio, á beneficio del cual dábase la función de anoche.

Po tela

La producción estrenada anoche con este título, en Portela, no es propiamente una comedia, sino un juguete cómico, en que se dan alternativamente situaciones y chistes en cantidad suficiente, si no para justificar tres actos, si para que el público elija, según su criterio severo ó tolerante, ocasiones en que indignarse ó reírse.

Por el trazado simplista de «Los autores de mis días», puede lógicamente deducirse que Antonio Páez y Ricardo G. del Toro no han perdido las pestañas al confeccionar su juguete.

La familia Engañados—Elvira, Pepita, Carmen y Carlos—(una compañía de muy difícil dispersión)—, y los primeros actores Arturo Porcel y Enrique Soler, interpretaron con cariño sus papeles é hicieronse aplaudir.

G.

EL DIARIO MEJOR INFORMADO «EL LIBERAL»

EXTRANJERO

Se ha aprobado la jornada de ocho horas en las minas

RELACION ENTRE LOS AUTORES DEL COMLOT CONTRA LOS REYES DE ESPAÑA Y LOS ANARQUISTAS ITALIANOS

Roma 6.—De París comunican á los periódicos que la Policía francesa durante las investigaciones practicadas después de descubierto el complot contra los Subvarios españoles, ha encontrado rastros de las relaciones existentes entre los anarquistas detenidos y sus camaradas italianos.

El cheque de mil pesos encontrado á Ascaso, es pagadero en Roma.

La Policía italiana se pondrá á hablar con la francesa para esclarecer ciertos detalles.

LA JORNADA DE OCHO HORAS EN LAS MINAS

Londres 6.—En segunda lectura, la Cámara de los Lores ha aprobado por 176 votos contra 17 el proyecto de ley referente al establecimiento de la jornada de ocho horas en las minas de carbón.

La Agencia Reuter cree saber que el Gobierno estima muy suficiente la escala de salarios fijada por los patronos para los mineros. Además, aún no se conoce dicha escala en todas las cuencas mineras.

El Gobierno desea que la ley de jornada de ocho horas se lleve á cabo lo antes posible, si bien después de examinada la escala de salarios.

COMIDA EN HONOR DE DON ALFONSO XIII Y DOÑA VICTORIA

Londres 6.—El embajador de España y los marqueses de Merry del Val dieron una comida en honor de Don Alfonso y Doña Victoria, asistiendo el príncipe de Gales, el duque de York, el presidente del Consejo, con su señora, y el ministro de Negocios Extranjeros, con su snya.

Después de la comida se celebró un baile íntimo.

EL GOBIERNO PORTUGUES HA SIDO REFORMADO

Lisboa 6.—Una Nota oficiosa dada en la Presidencia del Consejo de ministros, dice que el general Gomes D'Acosta, considerando que el Gobierno actual tal y como estaba constituido no satisfacía las aspiraciones de la revolución, ha separado de sus cargos á los ministros de Colonias, Interior y Negocios Extranjeros, que lo eran, respectivamente, los señores comandante Echea, Antonio Carlos y general Carmona.

El comandante Echea, nombrado con fecha 12 de Junio gobernador de la India, marchará en breve para hacerse cargo de su destino.

LA HUELGA EN EL METROPOLITANO DE NUEVA YORK NO ES GENERAL

Nueva York 6.—La huelga que se declaró anoche en el Metropolitano es completa en algunas líneas, mientras que en otras sólo han abandonado el trabajo el cincuenta por ciento de los obreros.

LA REFORMA DE LA CONSTITUCION POLACA

Varsovia 6.—A pesar de algunos pronósticos y críticas sobre el debate establecido sobre la reforma de la Constitución, parece cosa descartada la aprobación del proyecto presentado por el Gobierno á la Cámara.